
Έ κλεισε έξι… γόνιμα χρόνια στην 
Κύπρο ο Βαλεντίν Ρομπέρζ. 
Ένας από τους ποιοτικότερους 
αμυντικούς που ήρθαν στις 

περιοχές μας! Πριν δυο μήνες, ο 
πολύπειρος Γάλλος άσος ευτύχησε να 
ζήσει αυτό που του έλειψε τόσο πολύ 
στις πέντε προηγούμενες αγωνιστικές 
περιόδους που ήταν μέλος του 
Απόλλωνα. Να σηκώσει την πιο… βαριά 
«κούπα» στις εγχώριες διοργανώσεις, 
αυτήν του πρωταθλητή! Πριν μερικές 
εβδομάδες, σε συνέντευξή του στο 
επίσημο (διαδυκτιακό) περιοδικό των 
πρωταθλητών, δήλωσε, μεταξύ άλλων, 
πως όταν πηγαίνει στη Γαλλία, μετά 
από μια εβδομάδα θέλει να επιστρέψει 
ξανά στη Λεμεσό. Ο αγαπημένος 
«Ρόμπι» των Απολλωνιστών έχει… 
«ερωτευτεί» το νησί μας. Καθόλου 
τυχαίο άλλωστε δεν είναι ότι πριν από 
τρία χρόνια αγόρασε σπίτι σε χωριό 
στην περιφερειακή Λεμεσό. Ο 
35χρονος άσος, δεν αποκλείεται 
προσεχώς να αποκτήσει την κυπριακή 
υπηκοότητα. Φαίνεται ότι πέραν από τη 
δική του επιθυμία, παρουσιάζεται 
έτοιμη να τον βοηθήσει και η ΚΟΠ, 
αφού αν γίνει συμπατριώτης μας, θα 
αποκτήσει δικαίωμα να αγωνιστεί στην 
Εθνική ομάδα. Θα είναι τρελός ο νέος 
ομοσπονδιακός προπονητής Τιμούρ 
Κετσπάγια να μην θέλει να έχει στη 
διάθεσή του έναν τόσο σπουδαίο 
σέντερ μπακ όπως ο Ρομπέρζ. 
Εννοείται ότι αν ο Γάλλος πάρει τελικά 
το κυπριακό διαβατήριο, δεν θα 
παίρνει θέση στον κατάλογο Α’, θα 

λογίζεται ως Κύπριος. Το ζήτημα είναι 
αν θα γίνουν διαδικασίες εξπρές για να 
αφαιρεθεί από τη λίστα των κοινοτικών 
στο νέο πρωτάθλημα.
 
Κεφάλαιο ενίσχυση
Προτεραιότητα στο κεφάλαιο ενίσχυση 
δίνεται από τον Αλεξάντερ Τσόρνιγκερ 
στην απόκτηση κεντρικού αμυντικού, 
τόνισε σε χθεσινές ραδιοφωνικές του 
δηλώσεις ο Φανούρης Κωνσταντίνου. 
Ψηλά στη λίστα του τεχνικού διευθυντή 
Πέτρου Κονναφή είναι ο 29χρονος 
Ισπανός Ισραέλ Πουέρτο της 
πολωνικής Γιαγκελόνια. Θεωρείται 
δεδομένο ότι θα κλείσει η υπόθεση 
προσθήκη ενός ακόμα σέντερ μπακ 
στο διάστημα που η ομάδα θα 
βρίσκεται σε αθλητικό κέντρο της 
Αυστρίας, στην οποία πετάει σήμερα η 
αποστολή των πρωταθλητών. Με 
εξαίρεση τον τραυματία Ίλιαν Ίλιεφ, θα 
μπουν στο αεροπλάνο οι υπόλοιποι 17 
κοινοτικοί – ξένοι παίκτες καταλόγου 
Α’. Μεταξύ αυτών και οι Τζουμ, Νάγιοκ, 
των οποίων το μέλλον στην ομάδα 
παραμένει αβέβαιο. Δεν αποκλείεται, 
αν όχι και οι δυο, τουλάχιστον ο ένας 
να δηλωθεί στη λίστα για τους αγώνες 
του τρίτου προκριματικού γύρου του 
Τσιάμπιονς Λιγκ. Δικαιούνται να 
εγγράψουν 17 κοινοτικούς καταλόγου 
Α’. Το ζήτημα είναι ότι και οι Πινακάς 
και Ίντζια στην Ευρώπη θα λογίζονται 
παίκτες καταλόγου Α’. Στην Κύπρο, οι 
δυο προαναφερθέντες θα είναι στον 
κατάλογο Β’.  

Πόλυς Χαραλάμπους

Αντίστροφη μέτρηση για το ρεκόρ

Ερωτευμένος 
με την
Κύπρο!
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Συνεχίζεται η τρέλα των οπα-
δών του Απόλλωνα για αγορά 
των καρτών διαρκείας. Αρχές 
της επόμενης εβδομάδας ανα-
μένεται να σπάσουν το ρεκόρ 
των τριών χιλιάδων. Είναι αυτο-
νόητο ότι λειτουργεί ως «μαγνή-
της» το καινούργιο γήπεδο στο 
Κολόσσι. Το οικονομικό επιτε-
λείο της διοίκησης με το χρήμα 
που «εισρέει» ήδη στα ταμεία 
της εταιρείας, αντιλαμβάνεται 
πόσο ωφέλιμη θα αποδειχθεί 
για την ομάδα η μετακόμισή της 

σε νέα έδρα. Να μην ξεχνάμε ότι 
σημαντική μερίδα Απολλωνι-
στών οπαδών τα τελευταία χρό-
νια αρνούνταν να πάνε στο Τσί-
ρειο λόγω της κατάστασης των 
κερκίδων. Αυξημένα έσοδα θα 
έχει η διοίκηση και από την 
εμπορική εκμετάλλευση του γη-
πέδου. Θα ήταν ακόμα πιο πα-
ραγωγική η χρονιά (στο οικονο-
μικό κομμάτι) αν η ομάδα προ-
λάβαινε να δώσει και τους αγώ-
νες των ευρωπαικών ομίλων 
στο νέο της σπίτι.  


